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Sujeito oculto 

 

Leia:  

30 de junho – Dia do Caminhoneiro 

 

Às vezes, o Bocão e eu ficamos na janela vendo os caminhões passarem. Mas quase nem 

reparamos no caminhoneiro, que é um profissional muito importante para o nosso país. Ele é 
responsável pelo transporte de quase tudo: alimentos, roupas, calçados, eletrodomésticos, 
remédios, etc. Transporta essas cargas de um lado para outro, enfrentando horas e horas de 
direção nas estradas brasileiras, que nem sempre estão bem conservadas. Ele trabalha muito e 

está sempre longe da família. Mas a maioria dos caminhoneiros gosta da vida que leva, viajando 
sem parar. Hoje, vou acenar para todos os caminhoneiros que passarem pela estrada! 

 
Disponível em: <http://meninomaluquinho.educacional.com.br>. 

 
Questão 1 – O sujeito do verbo destacado está oculto na oração: 
(     ) “[...] o Bocão e eu ficamos na janela vendo os caminhões passarem.” 
(     ) “Mas quase nem reparamos no caminhoneiro [...]” 
(     ) “Ele trabalha muito e está sempre longe da família.” 
 
Questão 2 – Na oração apontada na questão anterior, o verbo destacado exprime: 

(     ) uma ação do sujeito oculto. 
(     ) um estado do sujeito oculto. 
(     ) um atributo do sujeito oculto. 
 

Questão 3 – Na frase “Transporta essas cargas de um lado para outro [...]”, o sujeito do verbo 
grifado está oculto. Identifique-o: 
______________________________________________________________________________ 
 

Questão 4 – O verbo “Transporta” está no modo indicativo para exprimir: 
(     ) uma certeza sobre o sujeito oculto. 
(     ) uma hipótese sobre o sujeito oculto. 
(     ) uma possibilidade sobre o sujeito oculto. 
 

Questão 5 – No período “Hoje, vou acenar para todos os caminhoneiros que passarem pela 
estrada!”, a locução cujo sujeito está oculto corresponde ao verbo: 
(     ) “acenaria”. 
(     ) “acenarei”. 
(     ) “acenasse”. 
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